

18 АПР 1973

г. Ростов-на-Дону

Газета №

РАДОСТЬ НОВОЙ ВСТРЕЧИ

Беседа с Героем Социалистического Труда, народным артистом СССР, лауреатом Ленинской и Государственной премий Ю. А. ЗАВАДСКИМ.

НЕСКОЛЬКО дней назад отмечалось 50-летие Московского академического театра имени Моссовета, с которым связаны многие яркие страницы истории советского искусства — блестящие постановки пьес классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей. Большой любовью зрителей пользуются имена многих замечательных актеров этого прославленного театра, создавших незабываемые сценические образы. В ознаменование полувекового юбилея театра и отмечая его большие заслуги в развитии советского искусства, Указом Президиума Верховного Совета СССР театр имени Моссовета награжден орденом Ленина. Это уже второй орден на знамени театра, ранее удостоенного ордена Трудового Красного Знамени.

Более 30 лет театром имени Моссовета руководит выдающийся мастер советского искусства, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий Юрий Александрович Завадский. Ему присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и

золотой медали «Серп и Молот».

...Пройдет еще несколько дней, и на улицах Ростова появятся афиши, приглашающие на спектакли театра имени Моссовета, который приезжает к нам на гастроли. Мы связались по телефону с главным режиссером театра народным артистом СССР Юрием Александровичем Завадским и попросили его рассказать о предстоящих выступлениях театра в Ростове.

— Весь наш коллектив, — сказал Юрий Александрович, — испытывает радость новой встречи с ростовчанами. С нашим городом у многих из нас связаны незабываемые воспоминания. В 1936—1938 годах в Ростове на сцена нового здания театра имени М. Горького работал руководимый мною коллектив. Мы хорошо помним милый Ростов, гостеприимных ростовчан, проявивших к нам так много внимания и заботы, согрешивших нас теплотой своих сердец. И я очень рад, что новая встреча с ростовчанами произойдет в год полувекowego юбилея нашего театра.

Гастроли начнутся 4 мая. В этот день на сцене театра име-

ни М. Горького пойдет пьеса «Шторм» В. Билль-Белоцерковского. В спектакле занята вся труппа театра. Ростовчане увидят еще четыре спектакля — «Поющие пески» А. Штейна (по Борису Лавреневу), «Василий Теркин» — по одноименной поэме Александра Твардовского (этот спектакль театра недавно удостоен премии имени народного артиста СССР Алексея Попрова), «Эдит Пиаф» по книгам «Моя жизнь» и «На балу удачи» и пьесу Б. Норда «Глазами клоуна» по мотивам произведения Г. Бэля (автор инсценировки актер театра Г. Бортникос. Он же выступает как режиссер спектакля, художник и исполнитель главной роли).

Юрий Александрович Завадский просил передать читателям «Молота» благодарность за многочисленные приветствия, полученные коллективом театра к юбилею.

— Гастроли в Ростове, — сказал в заключение беседы Ю. А. Завадский, — для нас волнующее событие, и мы с нетерпением ждем встречи с нашими старыми и новыми добрыми друзьями.

Беседу вел С. ГУРВИЧ.